

2:2! 煮熟的鸭子又飞了

中超联赛第二阶段昨开战,舜天主场最后时刻丢球,最终战平申花

去了趟国家队,舜天球员邓卓翔果然不同凡响。昨天下午,中超联赛第二阶段开战,舜天主场2:2战平申花,邓卓翔为舜天首开纪录。

在国家队集训期间的昏厥,没有影响到这位舜天的边路宝贝,昨天主场战申花,邓卓翔的一对一过人几乎无人可挡。在屡次错失破门机会后,第37分钟,邓卓翔终于发飙了,他在申花禁

区右侧拿球,连续晃动,利用假动作骗过海归后卫孙祥,左脚踢出世界波,王大雷这次未能上演神奇。舜天1:0领先结束上半场。当然,舜天能领先,另一名国脚荣昊也功不可没,他在左路的连续两次突破,让申花后卫冯祺吃尽苦头,领到两张黄牌,早早下场。舜天多数时间以多打少。

下半场开始不久,邓卓

翔就被换下了场,正当球迷疑惑不解时,申花也进球了,成亮利用角球为申花扳平了比分。此时下半场才进行了15分钟,舜天还有机会。第84分钟,舜天获得前场任意球,外援杰尼尼奥罚出的任意球出人意料吊向后点,亚历山大后插上破门,这一教科书般的任意球配合再次点燃奥体的激情,亚历山大激动地跪在地上。

原本以为舜天能拿下比赛,可惜,首回合的遗憾再一次出现。第86分钟,杜威在禁区内摆脱舜天后卫一脚劲射,球击中立柱弹到关震身上,又反弹到郜林脚下,后者推空门得手,顽强的申花就这样在奥体带走了一分。

舜天对阵申花 奥体如临大敌

4000多警力出动 直升机“监控”

昨天下午,中超联赛第二阶段开战,在一场激情四射的比赛中,多数时间多一人的舜天主场遗憾地2:2被申花逼平。本场比赛,江苏方面出动了大批警力,严防球迷闹事,比赛从头到尾都有一种如临大敌的感觉,甚至都动用了外籍裁判。舜天俱乐部总经理张玉道感叹道,“我们的压力很大,场外花的精力甚至要多于比赛本身,希望我们的球迷能冷静观看球赛。”

如临大敌 直升机都用上了



严阵以待

隔离球迷 能互骂不能动手



隔离球迷 快报记者 顾炜 摄

球场内,武警、防暴警察整齐地站着,为了防止球迷在球场内起冲突,江苏方面更是人性化地把双方球迷隔离开,

中间坐着的全都是警察。

比赛开始后,人数占优势的舜天球迷整齐划一地叫起了“还我三分”的口号,而

偏于一隅的申花球迷则稍显沉默。随着邓卓翔的进球,舜天球迷的情绪高涨到了顶点,他们高呼邓卓翔的名字,大叫“申花降级”,还做起了人浪。但是到了下半场风云突变,邓卓翔刚一下场申花就扳平了比分,此时“忍”了大半场的申花球迷顿时活跃起来,这一下激怒了舜天球迷,场内随即炸开了锅。终场前申花再次追平了比分,此时申花门将王大雷面对舜天球迷的嘘声摇手挑衅,此举激怒了舜天球迷,许多球迷站了起来高声指责王大雷。

比赛结束了,舜天球迷有些许失落,因为原本到手的三分飞了。双方球迷互相观望,久久不愿离去。当然因为大批警察在场,场内避免了冲突的发生。



昨天的中超联赛,青岛中能对阵杭州绿城,其间浙江球迷与工作人员发生冲突,原因是浙江球迷横幅挡住了青岛球员照片,起冲突后,浙江球迷还在看台上扔座椅。

场外围堵 过激球迷被带走

赛后,警察没有丝毫松劲的意思,一部分警力护卫申花大巴和球员,一部分警力则护卫在申花球迷周围。不过,舜天球迷显然是有备而来,一部分人开始围堵申花球迷,“首回合他们堵了我们,这一次,我们怎么也得堵他们一下。”一位舜天铁杆球迷告诉记者。

不少舜天球迷喊着口号,摇着舜天的围巾,堵了大约1个小时,在大批警察的干预下,舜天球迷才慢慢散去,其间,几位舜天球迷与警察发生了不愉快,几位过激球迷还被警察带回了派出所。

人终于散了,舜天俱乐部总经理张玉道松了口气,“一场普通的比赛,变成这种

如临大敌的感觉,并不是我们希望的。我们的压力很大,场外花的精力甚至要多于比赛本身。”事实上,球队的压力也很大,为了给球队减压,俱乐部高层多次找球员、教练谈心,“我一直和球员说,这是一场普通的比赛,你们不要受外界的干扰,不要背包袱,放开踢就行。”俱乐部董事长龚建人告诉记者。

2:2战平申花,俱乐部高层也感觉很遗憾,因为在过程方面舜天占据着绝对的主动,“我们还年轻,还有太多需要总结和改进的地方。”龚建人说。

本组撰稿 快报记者 吕远 实习生 韩飞周游



邓卓翔首开纪录

唐正东回归
杰森:感觉真好

快报讯 前晚,在首战以10分优势击败浙江队、迎来CBA夏季联赛开门红后,江苏南钢主帅杰森对于伤愈归队的中锋唐正东大加赞赏,并毫不掩饰心中喜悦地说:“(唐)能回来,我感觉真好!”

在揭幕战中,唐正东的回归帮助南钢牢牢掌握内线优势,自己则砍下了全场最高的29分。对于爱将的强势回归,杰森昨天接受记者专访时表示,唐正东的状态已经恢复七成。杰森说:“这是唐在受伤15个月以来所参加的第一场CBA级别的比赛,他昨晚打得非常好。但目前我想他只恢复了70%的水平,希望他能尽快完全康复,他的回归将使江苏队在新赛季更强大。”

对于唐正东何时才能重返国家队,杰森表示还需要时间的考验。他说:“唐的比赛经验、身体条件和能力决定他迟早要回到国家队,但目前他仍然需要调整恢复状态。对于一个有着300磅体重的大个子来说,膝盖和脚踝的恢复需要很长的时间,他的每一次奔跑、起跳都要比别人付出更多,相信等他完全康复后,唐离国家队就不远了。”

作为此次夏季联赛的卫冕冠军,缺少胡雪峰的江苏队仍然将目标锁定冠军,唐正东的回归无疑也为全队打了一针强心剂。“胡雪峰已经去了国家队打比赛,唐现在就是这支球队的领袖,他要带着我们卫冕。接下来这一周密集的比赛对唐来说是个很好的考验,希望他能逐步提高状态,我也会给他足够的上场时间。”杰森说。

本次参赛的12支队伍由中国篮协统一指派,从CBA18支队伍中挑选而出。在为期九天的较量中,参赛队首先分成A、B两组进行小组赛循环预赛,之后将按名次进行小组赛间的交叉赛,最终决出全部名次。

(东兴)



贝克汉姆与梅西在比赛中

昨天,凭借罗德里格斯和苏亚雷斯的两粒入球,巴萨在一场比赛友谊赛中以2:1战胜了洛杉矶银河。贝克汉姆标志性的任意球破门打入银河唯一入球。

■简讯

●昨天,NBA黄蜂的组织后卫克里斯·保罗在天津出席控球后卫训练营,向中国篮协推荐的18位具有潜力的控球后卫传授了先进的控球技术。

●昨天,世界最大规模的铁人三项赛事——“铁人三项邀请赛”在伦敦展览中心会场周边举行。本次赛事完全按照奥运标准进行,所以这是全世界奥运选手热身的好机会。

●昨天,“车王”舒马赫看望了不久前身受重伤的法拉利车手马萨,之后他表示看到马萨的康复状况他终于感到放心了,“我对他的恢复速度感到很惊讶。”



拿1分,裴恩才有点遗憾
快报记者 顾炜 摄